

Андрей ЛЕОНОВ:

**“МЫ ВСЮ
ЖИЗНЬ
ПОМЫКАЛИ
ОТЦОМ...”**



Сегодня исполняется ровно десять лет, как ушел из жизни великий актер Евгений Леонов. За пять лет до его кончины врачи точно предсказали дату смерти актера. В это трудно поверить, но в последний — самый трудный период жизни — Леонов чувствовал себя совсем брошенным человеком. От него отвернулись друзья, его перестали приглашать сниматься. “Я никому не нужен”, — повторял актер. Он умер глубоко одиноким человеком.

В тот роковой день ничего не предвещало несчастья. Евгений

Леонов собирался в “Ленком” на спектакль “Поминальная молитва”. Там он играл главную роль. Евгений Павлович так и не успел выйти на сцену: за два часа до начала спектакля его сердце остановилось. Когда зрителям объявили, что спектакль не состоится из-за смерти Леопова, никто не сдал свой билет. Из ближайшего храма принесли свечи, и публика весь вечер жгла их у входа в театр.

О неизвестном зрителям Леонове рассказывает его сын Андрей.

Читайте 10-ю стр.